

## **Руководитель управляющей компании привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства об охране труда**

Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране труда в деятельности управляющей компании, в ходе которой установлено, что в нарушение требований ст. 212, карточки учета выдачи средств индивидуальной защиты в организации не ведутся, инструкция по охране труда не разработана и не утверждена, программа и инструкция проведения вводного инструктажа по охране труда не разработаны и не утверждены.

В нарушение п. 9 Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.07.2015 №439н «Об утверждении правил по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве», работодатель не обеспечил информирование работников о полагающихся им средствах индивидуальной защиты, а также о вопросах охраны труда в организации.

По результатам выявленных нарушений межрайонным прокурором в отношении директора управляющей компании вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).

Постановлением Государственной инспекции труда по Алтайскому краю от 17.08.2017 директор организации привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 3 000 рублей.

Помощник Алейского межрайонного прокурора

Д.А. Асташенко